

## 洛阳·城事

## 想为家乡旅游代“言”？ 快来吧

省旅游局官方微信首次发布有声旅游微小说，咱洛阳人用地道洛阳话推介家乡景区  
您若也想以这种方式参与，可通过微信报名

□记者 李砺瑾

“欢迎来到老家河南，我在十三朝古都洛阳等你。”昨日下午，在省旅游局官方微信发出的一段视频中，讲的是一篇叫《龙门雨缘》的微小说，读这段话的是洛阳小伙儿王炳，他还有另外一个身份——“豫聚团”成员。

如今，人数正在增长的“豫聚团”已经成为省旅游局网络宣传的主力军，他们在线上线下活跃着，其中有很多成员来自咱洛阳。

## 1 地道洛阳话 为家乡景区代“言”

“在钢筋水泥的城市里，我们每天都要与无数人相逢。于是，相逢变成了一种廉价的品。只是，这个世界上有一种很珍贵的相逢，在你没有准备、没有预感的时候，有个人突然从空气里长出来，带着前世的风霜雪雨，沐浴着瞬间的阳光，和你有了惺惺相惜的感应。”当这段唯美的文字用地道的洛阳话读出来时，别有一番风味。

这是省旅游局官方微信“河南省旅游局”（微信号为“hntacn”）首次尝试有声旅游微小说，“首位当地老乡代言人温暖发声”的故事就选在了我市龙门石窟，读这段小说片段的是来自洛阳的王炳。

对于王炳，有些人也许并不陌生。早在两年前，那曲来自韩国的《江南style》风靡全国的时候，25岁的王炳就做了一部叫《洛阳style》的短片，这个翻拍《江南style》的视频曾一度爆红网络，本报也曾予以关注。（详见本报2012年10月16日A10版报道）

昨日下午，录完音的王炳告诉洛阳晚报记者，他在今年4月成了“豫聚团”的一员，此后参加了不少线上线下关于河南旅游的宣传推广活动。9日，他还和其他“豫聚团”成员来到龙门石窟景区，在高温天气里，为来自海内外的游客送上了矿泉水，在送去清凉和甘甜的同时，他们还热心主动地为游客答疑解惑，宣传介绍河南的旅游资源。



省旅游局官方微信首次尝试有声旅游微小说，推介的是由洛阳人介绍的龙门石窟。

## 2 您若也想参与 可通过微信报名

那么，“豫聚团”究竟是什么样的一个组织呢？

省旅游局新媒体工作组相关负责人介绍，“豫聚团”是由热爱河南、积极宣传河南旅游的网民自发集结而成的民间宣传组织，旨在宣传“心灵故乡，老家河南”品牌和河南省丰富的旅游资源。

今年4月，这个组织正式成立，核心成员大多是长期以来积极参与河南旅游网络宣传活动并参与互动的网友。目前，“豫聚团”已拥有120多名成员，他们中有公务员、教师、记者、企业白领、学生和农民等，在这120多人中，仅来自洛阳的“豫聚团”成员就有23名。

“这次请咱们洛阳的‘豫聚团’成员为微小说首次发声，就是因为他们过去在对河南旅游的宣传中做出了很大的贡献。”该负责人说，这种让当地人成为当地景区代“言”，通过融入情感故事的方式来表达，能让更多人对老家旅游引起共鸣。

该负责人表示，欢迎更多洛阳的热心网友加入“豫聚团”这个大家庭，大家可以发送简历到省旅游局的新浪官方微博“@河南省旅游局”来报名。另外，想为自己家乡景区代“言”的，可以到省旅游局官方微信“豫见美丽”一栏的“豫聚团”微社区里报名。

正风纪 马上办·后续报道

## 当事人拿到复印件 公证处表示材料已基本齐全

□记者 徐翔

近日，本报《正风纪 马上办》栏目报道了市民杨彬的表弟三次从台湾来洛办理房产过户手续，却因土地使用证问题卡在公证环节一事。（详见8月13日A08版报道）

昨日，洛阳晚报记者从杨彬处获悉，他已经从市园林局顺利拿到了园林小区的国有土地使用证复印件，他的表弟办理房产过户公证的材料已基本齐全。

杨彬说，稿件刊发后的第二天，他再次来到市园林局综合档案室，工作人员态度很好，向他提供了园林小区的国有土地使用证复印件。

16日，杨彬带着复印件找到了洛阳市洛

公证处负责涉台公证的张新惠公证员。

“她看完东西后说材料基本上齐全，让我通知表弟和舅妈一起来洛办理手续。”杨彬说，为了避免再出现表弟来回奔波的情况，张新惠再三叮嘱他要向表弟一家说明所要携带的材料，对此他非常感激。

离开公证处后，杨彬迫不及待地通过微信把这个好消息告诉给表弟陈信溢。“表弟目前不在台湾，他回信息说等回去后就和舅妈一起来洛。”他说。

“如果不是你们帮忙，我和小舅不知道要跑到什么时候。”杨彬表示，他们全家人都非常感谢《洛阳晚报》的帮助，也希望表弟过户房产的事继续顺利下去。

## “中小企业上市之路” 企业家论坛明日举行

□记者 李云天

本报讯 提起上市融资，人们最先想到的就是有实力的企业，随着国家推进多层次资本市场建设，中小企业也有了多种上市渠道。明日下午，“中小企业上市之路”企业家论坛将在洛阳日报报业大厦举行，有上市融资需求的企业家可报名参加。

“中小企业上市之路”企业家论坛由洛阳商报社、上海股权托管交易中心主办，上海启民投资管理有限公司、京大律师事务所上海分所承办，国家软件与集成电路服务平台、洛阳天中经济贸易发展促进会、洛阳凯旋门酒店管理有限公司协办。

本次论坛特邀嘉宾为上海股权托管交易中心副总经理魏舒明先生。届时，他将为洛阳企业家介绍中小企业挂牌上市的途径、方法和技巧。

上海股权托管交易中心

经国务院同意，由上海市人民政府批准设立，遵循中国证监会对中国多层次资本市场体系建设的统一要求，是上海市国际金融中心建设的重要组成部分，也是中国多层次资本市场体系建设的重要环节。上海股权托管交易中心致力于与中国证监会监管的证券市场实现对接，除了为挂牌公司提供定向增资、重组购并、股份转让、价值挖掘、营销宣传等服务，还对挂牌公司规范运作、信息披露等市场行为予以监管，努力为挂牌公司实现转主板、中小板、创业板上市发挥辅导和促进作用。

本次论坛有少量参会名额，如果您对企业上市融资有兴趣，可编辑短信“姓名+公司名称+职务”发送至13838887937。本次活动为公益活动，不收取任何费用。

时间：21日14时30分开始

地址：新区洛阳日报报业大厦二楼西会议室

## 鼓励孩子上大学 村里连奖20多年

□记者 徐翔 通讯员 王占国 刘正卫

本报讯 连日来，拿着刚接到的大学录取通知书，洛龙区关林办事处皂角树村的于佳奇、刘梦怡及其他5名大学生，陆续到该村村委会领取了1000元奖金。今后，他们每年都可在村里领取同样数额的奖金，直至本科、研究生、博士生毕业。如此的奖励办法，皂角树村已连续坚持了20多年。

对于为什么要奖励考上大学的孩子，该村村委会办公室负责人感触颇深：“企业经

营管理需要人才，经商同样需要人才，干各行各业都离不开有文化的人。”近些年，皂角树村依靠关林市场优势，使集体经济迅猛发展，村里收入连年增加。因此，该村领导班子更加注重人才培养。

大学生奖励制度是该村1993年制定的，20多年来，领导班子虽几经调换，这一“政策”却一直雷打不动。据初步统计，目前，该村已为考入解放军第四军医大学、郑州大学等院校的博士生、研究生、本科生30人，大专生60人，累计发放奖励资金35万余元。

6层洋房 火爆热销中 隋唐植物园旁 特价房 4400元/㎡起

65236666/888

本宣传品图片及文字仅为邀请，不当然构成合同，具体事宜以合同为准。